



Studierådsmötesprotokoll 2022-03-30

Närvaro:	Ludvig Delvret	Studierådsordförande
	Signe Johansson	Studierådssekreterare
	Enya Nilsson	Webb och Socialamedieansvarig
	Trevina Litchmore	Suppleant Programledningen
	Rafael Holgersson	Årskursrep D1
	Filip Wilke	Årskursrep C1
	Nova Svensson	Årskursrep C3
	Björn Tenje	
	Katia Svénnarp	
	Rebecca Liss	

§1	OFMÖ	Studierådsordförande Ludvig Delvret förklarade mötet öppnat kl 12:18
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Inga adjungeringar.
§4	Godkännande av dagordningen	Mötet beslöt att godkänna dagordningen.
§5	Föregående mötes protokoll	Mötet beslöt att godkänna protokoll från 2022-03-23.
§6	Entledigande av funktionärer	Inga.
§7	Valärenden och nomineringar	Inga.
§8	Information från Externa Representanter	Inget.
§9	Avslutade kurser	Programmeringsteknik-fördjupningskurs, <i>EDAA01</i> : CEQ-möte på måndag. Reglerteknik, <i>FRTF05</i> : CEQ-möte har varit. Fotonik, <i>FAFA60</i> : Tentaresultat har kommit, de flesta var nöjda.
§10	Pågående kurser	Linjär algebra, <i>FMAB20</i> : Föreläsaren är inte jättebra, det är bara ca 10 pers som kommer och de flesta ser hellre på Jonas Måns-sons youtubevideos. Utvärdering av programvarusystem, <i>EDAA35</i> : Ingen bryr sig särskilt mycket.



Diskreta strukturer, *EDAA75, EDAA40*: De som varit på skidresa kom nyss tillbaka och ligger nu en vecka efter, vilket är tuftt. Det går åtminstone bra för Filip än så länge. Föreläsaren är öppen för feedback och förslag vilket är bra, men hinner ej att gå igenom det som ska gås igenom på föreläsningarna.

Digitalisering, *EITA65*: Idag ska måldokument för projektet presenteras, får se hur det går.

Matematisk statistik, *FMSF55*: Känns som en vanlig mattekurs hittills, föreläsaren är bra på att förklara.

Signalbehandling i multimedia, *EITA50*: Ingen förstår något, men labbarna är ganska straight forward. D3 som läser kursen tillsammans med C2 verkar vara mindre förvirrade.

Databasteknik, *EDAF75*: Självstudietid nu i LP 4, folk är lite förvirrade.

Funktionsprogrammering, *EDAN40*: Endast föreläsningar hittills, första labben är gjord och kursen verkar helt okej.

Elektronik, *EITA10*: Det var 5 föreläsningar första veckan och den första var på onsdagen :(

Avancerad interaktionsdesign, *MAMN01*: Bra hittills.

Kösystem, *EITF95*: Bara matte och inte så mycket mer.

Ledarskap, arbetsorganisation och projektledning, *MAMN30*: Föreläsningarna krockar med föreläsningarna i avancerad interaktionsdesign.

Virtual Reality in theory and practice, *MAMF45*: Går bra, projekt startar denna vecka där man ska göra en 2-3 minuters demo samt en poster. De som leder projektet gör det endast på svenska, vilket inte är så kul för de internationella studenterna.

Theoretical perspectives in interaction design, *MAMN50*: Tung arbetsbelastning, men en förstående lärare som ger lite extra tid om det behövs.

§11 Övrigt

Nästa veckas möte den 6/4 är inställt på grund av phadderutbildning.

Ordförande hade möte med Staben tidigare idag och de vill gärna ha förslag på hur man kan göra SRD mer synligt under nollningen.

Masterstudenterna skulle vilja ha posters i IKDC samt ett alternativ till Facebook för att kunna ta del av aktiviteterna på D-sektionen.



Tyvärr kaos med cafékuponger fortfarande, men Ludvig jobbar faktiskt på det.

Ett CEQ-meme har lagts upp.

§12 OFMA

Mötesordförande Ludvig Delvret förklarade mötet avslutat kl 12:40.

Vid protokollet

Justeras

Signe Johansson
Studierådssekreterare

Ludvig Delvret
Studierådsordförande